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МИШЉЕЊЕ О „ЕЛЕКТРОНСКОМ ДНЕВНИКУ“ 

 
Пројекат електронски дневник у Основној школи «Мирослав Антић» на Палићу је почео 

функционисати почетком школске 2005/06. године. Заправо, све се врло брзо дешавало и многе колеге, 
када су сазнале за улазак е-дневника у кабинете, нису ни слутиле могућности овог интересантног и 
корисног софтвера. На одлуку о увођењу електронског дневника у нашу школу, пресудну улогу имали су 
директор школе Феликс Кривошија и наставник информатике Александар Давид.  

С обзиром да је претходно директор Кривошија учинио много, а што је битније и успео, да у 
школи заживи информатички кабинет и настава информатике, затим да се наставници информатички 
описмене и на концу да се настава по предметним кабинетима изводи на један нови савременији начин уз 
помоћ рачунара, улазак електронског дневника за њега био је прави изазов. Колега Давид му је у томе 
пружио свесрдну подршку и остало је још само да и колеге у колективу увиде значај е-дневника.  

Наравно да је део колектива сматрао да такве новине нису потребне, да ће школа функционисати 
сасвим добро и без е-дневника и да је то још једна у низу обавеза. Међутим, временом су се ствари 
почеле мењати на позитивно и практична примена је показала једну нову димензију примене „Е-
Дневника“. Ажурност уноса оцена и примедби у „Е-Дневник“ је више него добра. Предност уноса у оцена 
у нашој школи је и што већина предметних кабинета има рачунаре који су умрежени, тако да није 
никакав проблем да сваки наставник из свог кабинета унесе оцену у е-дневник. Треба истаћи да су 
колеге изразили посебно задовољство што се више неће морати бавити статистиком на полугодишту и на 
крају школске године, будући да програм обрађује комплетну статистику која се тражи у дневницима 
рада. Дакле, данас је готово цео колектив наше школе прихватио „Е-Дневник“ и свакако да већина има 
позитиван став. Значи, требало је проћи извесно време да би се у целом колективу изградио објективан 
став о овом пројекту. Свакодневно нам пристижу е-маилови у којима родитељи ученика, као и бивши 
ученици наше школе, изражавају позитивно мишљење према е-дневнику. Родитељи имају два начина да 
приступе е-дневнику: преко нашег wеб сајта www.skopalic.edu.yu или путем смс порука са мобилног 
телефона. 

Ученици различито реагују и ту је тешко генерално дати њихов став, јер су мишљења подељена 
од крајње негативног до потпуно позитивног. Наставници школе редовно уносе оцене и то им је, може се 
рећи, постао рутински део свакодневног посла. Родитељи подједнако, као и пре увођења е-дневника, 
долазе на родитељске састанке у школу. Штавише, неки родитељи реагују и пре на оцену коју су 
запазили у е-дневнику, а дете још није пренело. Приватност и заштићеност е-дневника је максимална и 
нико од корисника није имао никакве примедбе на овај сегмент рада.  Сарадња са Медианетом из Новог 
сада, која је творац овог софтвера, трече без икаквих проблема и у свакој прилици нам излазе у сусрет 
ако наиђемо на неке проблеме. 

Свакао да би и другим школама препоручили увођење е-дневника, која не само да подиже углед 
школе, него олакшава рад и комуникацију наставника са родитељима, будући да родитељи сада имају у 
сваком моменту увид у оцене,      те на тај начин су у могућности и благовремено реаговати. 
 

http://www.skopalic.edu.yu

